

ЗАТВЕРДЖЕНО:
рішенням виконавчого комітету
Дергачівської міської ради №43
від 12 лютого 2019 р.

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ

Отримання дозволу на розміщення зовнішньої реклами

(найменування адміністративної послуги)

Виконавчий комітет Дергачівської міської ради

(найменування суб'єкта надання адміністративної послуги)

Інформація про суб'єкт надання адміністративної послуги		
1	Місцезнаходження суб'єкта надання адміністративної послуги	Дергачівська міська рада 62300, м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 79-Б
2.	Інформація щодо режиму роботи суб'єкта надання адміністративної послуги	Понеділок - четвер: з 8.00 до 17.00 П'ятниця: з 8.00 до 15.45 Перерва з 12.00 до 12.45 Субота, неділя та святкові дні - вихідні
2.1	Інформація щодо режиму роботи ЦНАП при Дергачівській РДА Харківської області	Понеділок з 9.00. до 16.00 Вівторок з 9.00 до 16.00 Середа з 9.00 до 20.00 Четвер з 9.00 до 16.00 П'ятниця з 9.00 до 16.00 Субота, неділя та святкові дні - вихідні
3.	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт суб'єкта надання адміністративної послуги	(05763) 3-03-12, 3-11-43 Електронна адреса - derradadergachi@ukr.net Веб-сайт – www.dergachi-mr.com.ua
3.1	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт ЦНАП при Дергачівській РДА Харківської області	Тел./факс (263) 2-06-37 Електронна адреса: dc_drda@ukr.net
Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги		
4	Закони України	Закон України «Про рекламу», Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Закон України «Про адміністративні послуги»
5	Акти Кабінету Міністрів України	Постанова Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 року № 2067 «Про затвердження Типових Правил розміщення зовнішньої реклами»
6	Акти центральних органів виконавчої влади	---
7	Акти місцевих органів виконавчої влади / органів місцевого самоврядування (назва, дата та номер, пункт)	Рішення № 3 ІІ сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про затвердження Порядку видачі дозволів на розміщення зовнішньої реклами на території Дергачівської міської ради» від 21.12.2018р. Рішення виконавчого комітету Дергачівської міської ради № 42 від 12.02.2019р. «Про затвердження Порядку визначення розміру плати за тимчасове

		користування місцем розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради»
Умови одержання адміністративної послуги		
8	Підстава для отримання адміністративної послуги	Звернення до робочого органу
9	Вичерпний перелік документів, необхідних для адміністративної послуги, а також вимоги до них	1. Заява на ім'я керівника робочого органу за встановленою формою. 2. Фотокартка або комп'ютерний макет місця (розміром не менше як 6x9 см.) на якому планується розташування рекламного засобу, та ескіз рекламного засобу з конструктивним рішенням
10	Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Особисто або поштою через адміністратора центру надання адміністративних послуг Дергачівської РДА
11	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги	Безоплатно
12	Строк надання адміністративної послуги	Видача дозволу або надання письмового повідомлення про відмову у його видачі здійснюється на підставі рішення виконавчого комітету Дергачівської міської ради кожний 2-й вівторок. Відповідно до п.3 ст.15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» проекти рішень органів місцевого самоврядування оприлюднюються ними не пізніше як за 20 робочих днів до дати їх розгляду з метою прийняття.
13	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	Подання суб'єктом господарювання неповного пакету документів, необхідних для одержання документа дозвільного характеру, згідно із встановленим вичерпним переліком. Виявлення в документах, поданих суб'єктом господарювання недостовірних відомостей. Негативний висновок за результатами проведених експертиз та обстежень або інших наукових і технічних оцінок, необхідних для видачі документа дозвільного характеру. Інші підстави для відмови встановлені Законом.
14	Результат надання адміністративної послуги	Надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами або відмови у наданні дозволу
15.	Способи отримання відповіді	Особисто або поштою через адміністратора центру надання адміністративних послуг Дергачівської РДА

Виконуюча обов'язки Дергачівського міського голови, секретар ради

К.І.Бондаренко